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Hvala svima koji dolazite u našu crkvu i koji ste dio naše zajednice.Hvala što ste ovdje 
pronašli i sa uvali svoj dom. U OVOJ GODINI EUHARISTIJE KOJA PO IMA OVE 
NEDJELJE, BUDIMO SVAKE NEDJELJE SUDIONICI SV. MISE! 

Godina Euharistije 
Ove nedjelje po ima godina Euharistije 
(Listopad 2004-Listopad 2005) koju je proglasio 
Papa Ivan Pavao II. U ovoj godini Euharistije 
donesimo odluku sudjelovati svake nedjelje na 
misnom slavlju. Neka nam nedjelja bude dan 
odnove!

St. Jerome Property Fund 
NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $  43, 925 

Mjese na otplata u iznosu od  $  11, 900 

ZAHVALNOST ZA SVAKI DAR!  

NAŠI POKOJNI 

U utorak, 28. rujna, iznenada je 
preminuo naš dugogodišnji župljanin 
Rafael Rogi (52). Naša iskrena su ut
supruzi Željki, sinovima Petru, Tomi i 
Anti, bra i, sestrama, rodbini i 
prijateljima. Rafael je pokopan ju er iz 
naše crkve na groblje Holy Sepulchre. 
Po ivao u miru Božjem!

IZ EVANDJELJA... 
Pitanje vjere i nevjere, povjerenja i sumnje dio su svake ljudske egzistencije. Krist danas govori da 
snaga vjere može mijenjati, oblikovati, pomicati, initi udne stvari. Ljudi koji vjeruju, ljudi su ve-
likih potencijala. Oni vide dalje od udaljenog i šire od širokog. Vjera ima je osje aj sigurnosti da 
život nije u pogubnim rukama ovjeka nego Boga. Kaže mudrac: «Znam da postoji sunce i onda 
kada  ne sjaji. Znam da negdje tinja ljubav za mene i onda kad je ne osje am. Vjerujem u Boga i 
onda kad šuti... Vjeruje onaj ovjek koji je u stanju podnositi svoje sumnje. I kako velika je ona 
izreka: «O Bože, kako svakim danom sve manje vjerujem  sebi, a sve više tebi.» Pitanje vjere je 
pitanje sudbine svakog od nas. Vjerom ovjek prelazi granice  i tjelesnosti i duhovnoga. 
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Fra astimir  Maji —65 godina sve eništva 
Fra astimiru Maji estitamo 65. godina služenja u 
sve eni kom pozivu. Neka ga Gospodin blagoslovi i 
uva u sve dane do isteka ovozemaljskog 

hodo asni kog puta.  

Nadolaze i doga aji ovog mjeseca: 

Subota 10. listopada— gospodin Don 
Haspeth, dekan Ameri kog u ilišta u Dubrovniku bit e
gost naše zajednice u slijede u nedjelju 10. listopada. 
On e održati predavanje poslije sv. Mise u Maloj 
dvorani (2. kat). 

Subota, 16. listopada, Koncert poznatog 
hrvatskog pjeva a Marka Perkovi a Thompsona 
u našoj zajednici održati e se u dvorani naše 
župe, u subotu 16. listopada ove godine. Molimo 
Vas zabilježite ovaj datum u svoje kalendare. Karte 
možete kupiti kod gospode: Duška Kraljevi a, 
Stanka Šege, Ive Kosira ili u župnom uredu. Ovaj 
dogadjaj ujedno je i fundraiser za naše novo 
parkiralište. O ekujemo veliki broj posjetitelja, pa 
vas molimo da karte kupite na vrijeme. 

Nedjelja 17. listopada—HKD Napredak 
održava godišnji ru ak za pomo  studentima. Gost fra 
Milan Lon ar (Mostar) 

Nedjelja 24. listopada - «Hrvatska zena” 
održava svoju godišnju Modnu Reviju u Hrvatskom 
centru (1:00 P.M.) 


